Мероприятие «Свеча памяти» с детьми подготовительной к школе группы.

Дети под музыку входят в музыкальный зал, встают у экрана.

<u>1 слайд:</u> Ребята, я приглашаю вас сегодня на Урок мужества, который проходит в преддверии дня Великой Победы, праздника со слезами на глазах, и радостного, и грустного одновременно.

В далеком 1941 году началась Великая Отечественная война. Не было ни одного человека, который бы не хотел помочь выстоять стране в этой страшной войне.

Родина высоко оценила своих сынов и дочерей и наградила их за ратные подвиги и работу в тылу.

- А чем награждали солдат? Орденами и медалями.

<u>2 слайд:</u> Ребята, наша с вами святая обязанность – помнить об этой войне и подвигах наших прадедов. Во все времена священный огонь символизировал память об ушедших. И в эти Дни памяти (9 мая и 22 июня), принято зажигать свечи.

- Какой праздник мы отмечаем 9 мая? День Победы.
- Какой праздник мы отмечаем 22 июня? *День памяти и скорби, день начала ВОВ*.

<u>3 слайд:</u> Ребята, в парке у Вечного огня, Люди молча, сняв шапки, стоят. Там пылает огонь и в земле рядом спит Вечным сном неизвестный солдат.

Совсем недавно патриотами Родины был разработан новый символ памяти героев — Георгиевская свеча (*демонстрация образца*). Накануне памятных дат, вечером в 21.00 из сотен свечей, принесенных к Вечному огню, выкладывается слово ПОМНИМ.

Кроме того, вы можете зажечь эту свечу дома «Свеча памяти на моем окне», вы можете стать частью народного парада «Шествие Бессмертного полка», можете подарить свечу ветеранам войны и труда, людям старшего поколения.

Давайте внимательно рассмотрим эти светильники.

В их основании – подсвечник в виде Ордена. В нашем случае, Ордена Отечественной войны и Медали Золотая звезда.

Сегодня вам предстоит превратить гипсовое основание в один из орденов. Ребята, рассмотрим повнимательней, как выглядят ордена Победы (демонстрация слайдов с изображением соответствующих наград, их словесное описание детьми).

4 слайд: Орден Отечественной войны.

Орден Отечественной войны представляет собой изображение выпуклой пятиконечной звезды, покрытой рубиново-красной эмалью на фоне лучей. В середине красной звезды — изображение серпа и молота на красной круглой пластинке, окаймлённой белым эмалевым пояском, с надписью

«ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА» и звёздочкой в нижней части пояска. На фоне лучей звезды изображены концы скрещенной винтовки и шашки.

- <u>5 слайд:</u> Ребята, я раскрасила свой светильник вот так; вы, наверняка, проявите свое творчество. И у вас получится замечательный Орден отечественной войны.
 - Каким цветом мы можем заменить золотую краску?

6 слайд: Медаль Золотая Звезда.

Медаль Золотая Звезда представляет собой пятиконечную звезду с гладкими двугранными лучами.

7 слайд: показать свой светильник.

Физкультминутка.

Дети садятся за столы.

<u>8 слайд:</u> Ребята, работа по росписи гипсовых оснований светильников будет ответственной и интересной.

Первое, что вам предстоит сделать – это определить, какой орден перед вами.

Следующий этап работы — роспись заготовки. Для этого мы будем использовать краски — гуашь и набор кистей разной толщины, т.к. придется работать как с большими объемными поверхностями, так и с мелкими деталями, линиями и контурами, где нужны более тонкие кисти.

Некоторые линии можно прорисовать и фломастерами после полного высыхания краски.

Далее – надеваем прозрачный тубус и вставляем свечу. На тубусе можно написать ФИО вашего прадедушки.

Предложить одному из детей вспомнить методику работы с красками.

<u>9 слайд:</u> И так, приступаем к работе. Дети расписывают гипсовые заготовки, работу детей сопровождает музыка. *Видео «Прадедушка»*.

10 слайд: образцы.

<u>11 слайд:</u> Ребята, теперь каждый из вас сможет зажечь свою свечу памяти и сказать прадеду «Спасибо за Победу!».